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Despite the various types of communication we can now do with a phone, it
appears that using the phone for its original purpose — calling someone — is still its
primary purpose for most. Globally, 61% of those who use a phone as a
communication device use it mainly for calling. Nearly one-third, 32%, say they
text more often than calling or emailing. And, only 7% claim they email from their
phones more often than texting or calling. Not surprisingly, those under 35 are
more likely to text on their phones (42%) than their older counterparts (28%
among 35-49 year olds and 18% among 50-64 year olds). Perhaps younger
generations might need to change Carly Rae Jepsen's song "Call Me Maybe" to
"Text Me Maybe."




